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Aoxknon

Ymv mhevpd AB tpryovov ABIT maipvovpe A
onueio A, tétolo wote AA = 6 cmxkor BA =3

cm. Amo 10 A @épvovue mapdiinin ot BIT

mov tépvel v Al oto onueio E. 6 cm
8
A.  No amodeiEete 011 T Tpiywva ABI kot A = -
AAE eivon opota ko vo dgiEete OTL O 3cm \
Adyoc opotdtmrog tov ABIT mpog to -
B

AAE givalr A = g .

B.  Avnmievpd AE givan ion pe 8 cm,va vrodoyicete v migvpd BI'.
I.  Av 10 gufoadd tov tprydvov ABI eivon 63 cnf, vo Bpeite 10 epPadd tov
tpomeliov BI'EA. (awtd 10 epdTnpa €lval EKTOG VANG Y10 TV QETIVI YPOVIA)

ATOVTNOELS

~

A.  Tatpityova ABI kor AAE €yovv 1 yovia A Kown Kot A= B (¢ evtdg ekTOG
Kot emi To. avTtd TV TapaAiniov Bl kot AE). Zuvenmg, ta tpiyove ABIT kor AAE
etvar dpota kot 0 Adyog opototntag tov ABIT mpog 10 AAE eivan
,_AB_6+3_9_3
AA 6

6 2
B.  Emeion ta tpiyova ABI kar AAE givon 6powa woydet
AB _Br
AA  AE
9 BrI
6 8
6:-BI'=8-9
6:BI'=72
BI'=12 cm.

. (0wto 10 gpdTNUO ETvor EKTOC VANG YLOL TNV QETIVI YPOVIAL)



